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« ΑΠΑΤΗ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΟΓΑ ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΑ ΣΤΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ  ΟΓΑ» 

Η Διοίκηση του Ο.Γ.Α. ανακοινώνει ότι:

Από  πανελλαδικούς  δειγματοληπτικούς  ελέγχους  που  διενεργήθηκαν  από  τις  Υπηρεσίες 

Επιθεώρησης του Ο.Γ.Α, σε ξενοδοχεία και ενοικιαζόμενα δωμάτια συμβεβλημένα με τον 

ΟΓΑ για τα προγράμματα  κοινωνικού τουρισμού του Οργανισμού, διαπιστώθηκαν πολλές 

περιπτώσεις εξαπάτησης του Οργανισμού. 

Σημαντικός αριθμός  ξενοδοχείων και τουριστικών καταλυμάτων ενώ είχαν αποστείλει 

στον  Οργανισμό  τα  Δελτία  Κοινωνικού  Τουρισμού  του  ΟΓΑ  για  την  πληρωμή  τους 

αποδείχτηκε ότι:

 Α. είτε δεν λειτουργούσαν και ήταν κλειστά

 Β. είτε οι ασφαλισμένοι του ΟΓΑ δεν είχαν μεταβεί ποτέ σε αυτά

Στην  συγκεκριμένη  ερευνά  του  ΟΓΑ  διαπιστώθηκε  επίσης  ότι  υπήρξαν  περιπτώσεις 

ασφαλισμένων  του  Οργανισμού  που  είτε  είχαν  πουλήσει  τα  δελτία  τους  σε  τουριστικά 

γραφεία είτε τα αντάλλαξαν με εκδρομή στο εξωτερικό. Επίσης διαπιστώθηκαν περιπτώσεις να 

πωλούνται δελτία κοινωνικού τουρισμού του ΟΓΑ στο διαδίκτυο έναντι χρηματικού ποσού.

Ο  ΟΓΑ  έχει  αναστείλει  τις  πληρωμές  των  ελεγμένων  παραβατικών  ξενοδοχείων  και 

τουριστικών καταλυμάτων   μέχρι  το  πέρας  των ελέγχων,  ενώ θα ελεγχθούν και  οι  τρεις 
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συνιστώσες  της παράνομης δραστηριότητας ξενοδοχεία, Τουριστικά Γραφεία και δικαιούχοι 

των κοινωνικών προγραμμάτων.

Η Διοίκηση του Οργανισμού έχει ήδη δώσει εντολή να επιβληθούν οι Διοικητικές κυρώσεις 

κατά παντός υπευθύνου καθώς επίσης να αποσταλούν οι φάκελοι των υποθέσεων στον 

εισαγγελέα. Επίσης δόθηκε  εντολή για την εντατικοποίηση των ελέγχων σε ολόκληρη την 

Ελλάδα, για την εξάλειψη φαινομένων παράνομων ενεργειών από επιτήδειους εις βάρος του 

Οργανισμού έτσι ώστε να διασφαλιστεί η μη διασπάθιση του δημόσιου χρήματος.

Τέλος, η Διοίκηση του ΟΓΑ μελετά ήδη την αλλαγή όλου του συστήματος χορήγησης και 

ελέγχων των Δελτίων Κοινωνικού Τουρισμού  για την διασφάλιση του δημοσίου χρήματος και 

των δικαιωμάτων των ασφαλισμένων του.                                                  

Από τη Διοίκηση του ΟΓΑ


